Телеприставка Apple TV 4K 64 ГБ
Арт: MP7P2RS/A
Цена: 18990р.
[bookmark: _GoBack]Описание:
4K HDR. Устанавливает новый стандарт.
В 4К картинка выглядит намного чётче, потому что этот формат использует в четыре раза больше пикселей, чем стандартный HD. А технология расширенного динамического диапазона HDR (High Dynamic Range) отвечает за более реалистичную передачу цветов и мельчайших деталей. От горячих премьер до любимых телешоу — теперь изображение выглядит ещё естественнее.
Классная скорость.
Высококлассная картинка.
Процессор A10X Fusion — это мощная платформа для захватывающих игр с высокими требованиями и комфортного использования приложений. Все они уже есть в App Store для Apple TV. А если подключить игровые контроллеры или наушники, вы узнаете, на что ещё способен ваш телевизор.
Apple TV. Легко управляется
с умным домом.
Включите свет. Отрегулируйте температуру. Проверьте замки. Подключите устройство iOS к Apple TV и управляйте всей экосистемой HomeKit через приложение «Дом».
Приложения. Вот где теперь телевидение.
Приложения дают свободу выбора: вы сами решаете, что и когда смотреть. С ними легко отыскать всё самое интересное — от блокбастеров до последних новостей и прогноза погоды. Кроме того, здесь есть разные программы для детей, концерты, подкасты и многое другое.
Ваши фото, видео и музыка.
По телевизору.
Фото и видео из Медиатеки iCloud или общих альбомов легко показать на большом экране. 2 Смотрите контент с ваших устройств вместе с друзьями и близкими прямо по телевизору. А также подключайте Apple Music к своему домашнему кинотеатру.
Touch. Переключайте телевизор прикосновениями.
Пульт Apple TV Remote позволяет быстро найти всё, что вам нужно, — достаточно провести по поверхности Touch. С его помощью вы также можете регулировать громкость телевизора или AV-ресивера. А благодаря Bluetooth вам не нужно направлять пульт в сторону экрана. Apple TV отреагирует из любого угла комнаты.
Смотрите фото, презентации, сайты и многое другое.
По беспроводной связи AirPlay весь нужный контент с iPad, iPhone или Mac можно показать по телевизору.
Характеристики
Основные
· Ёмкость
64 ГБ
· Форматы видео
2160p
Dolby Vision и HDR10
· Процессор
A10X Fusion
Подключение
· Разъёмы и интерфейсы
Gigabit Ethernet
Wi-Fi (802.11ac 2,4 ГГц и 5 ГГц)
Bluetooth 5.0
HDMI 2.0
ИК-приёмник
Корпус
· Материал
пластик
· Цвет
черный
· Длина, мм
98
· Ширина, мм
98
· Толщина, мм
35
· Вес, г
425
Особенности
· Датчики
гироскоп
акселерометр
удара (G-сенсор)
Дополнительно
· В комплекте
кабель питания
кабель Lightning/USB
пульт Apple TV Remote
инструкция

